

消费·奢品

翠友不必焦急等待
手镯节明日就要开幕喽12月13日至21日,洛阳东方神韵
各分店邀您共享翡翠手镯盛宴

手镯节珍品抢先看

□记者 李雨璐 文/图

说起最近洛阳翡翠圈里的大事儿,非明日开幕的东方神韵第五届腕上风情手镯节莫属。近年来,东方神韵凭着一只只高品质、低价格的高性价比翡翠手镯打动了无数翡翠爱好者的的心,在业内树起了响当当的金字招牌。

本届手镯节,东方神韵又将为我们带来哪些惊喜?在手镯节即将开幕之际,我们不妨先来听听香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理韩烁的解读吧。

叹! 珍藏版原石遇上平安镯 这样的翠镯不看会后悔

“这样的翠镯不看会后悔!”最近,小记与翠友们聊起手镯节时,这样的话语总会萦绕耳边。到底是何等珍品让翠友们如此惊叹?

小记打探得知,由于近年来缅甸公盘次数逐年递减,市面上的翡翠原石价格不仅居高不下,而且鲜有好料问世。在此情况下,东方神韵逆势而为,在本次手镯节上为广大翠友推出大批量高完美度原石打造的能收藏和传承的宽面厚型平安镯。珍藏版翡翠原石

遇上宽面厚型平安镯,这样强强联手,怎能不让人惊叹?

“为了让每一只手镯都是种老水足、镯正形美的宝石级翡翠手镯,总公司特意拿出了多块收藏多年的高品质翡翠原石。”韩烁说,除了珍品汇聚,本届手镯节的备货时间之长也是绝无仅有的,从上半年开始,东方神韵就已经开始紧锣密鼓地备货,力求每一只手镯都经过层层筛选,是优中选优的珍品。

乐! 千元购翡翠精品手镯 那不是像“捡”一样

既是珍品又是优中选优,那价格会不会水涨船高?其实,您大可不必有此顾虑。

据小记了解,为了回馈广大消费者,提高每一只手镯的性价比,东方神韵本届手镯节从生产、运

输等多个环节对手镯的成本进行严格把控,力求做到“货品升级,不加价”!

除此之外,东方神韵还特意推出了近百只千元翡翠精品手镯供大家挑选。

喜! 寻镯无方不必愁 翡翠顾问来帮忙

拥有翡翠手镯的女人是幸福的!佩戴翡翠手镯的女人是甜蜜的!作为女人的专属饰品,翡翠手镯一直是公认的彰显女性气质的最佳饰品。但不少女性在佩戴时,不知道哪种翡翠手镯适合自己的气质与年龄。

为了让每位女士都能找到一只符合自己年龄与气质的专属

翡翠手镯,本届手镯节,东方神韵的翡翠顾问将为大家提供一对一服务,力求为每一位进店的女性朋友挑选到“合身”的翡翠手镯。

“与此同时,今年手镯节上,还将有汉唐风系列手镯亮相,相信一定能为您带来一场值得期待的翡翠手镯盛宴。”韩烁告诉小记。

悠悠汉唐风 盛世翠镯情

东方神韵第五届腕上风情手镯节即将开幕,近日致电或到店欣赏翡翠的爱好者明显增多。在与众多翡翠爱好者的交谈中,我发现不少朋友对即将亮相本次手镯节的汉唐风系列翡翠手镯颇为好奇,一些爱好者更是多次致电询问,这让我受宠若惊。在此,我也想对多年来关注手镯节与东方神韵的朋友们说一声谢谢。

既然是众多翡翠爱好者共同关注的话题,那么,本期《韩烁说翠》栏目我们就从汉唐风系列翡翠手镯聊起。

其实,每当我提起汉唐风系列翡翠手镯时,总会有朋友问我,东方神韵为何要将两种看似风格迥异的事物联系在一起呢?确如朋友所说,与明清时期崇尚精雕细琢的精巧风不同,汉唐时期小到女子发髻间的头饰,男子手持的兵器,大到琼楼宫殿,都崇尚古拙、宽厚、大气之风,乍一听来这似乎与以婉转、典雅气质取胜的翡翠手镯格格不入。

但您细细品味便会发现,翡翠手镯之美与汉唐之美确实有相通之处,在翡翠业内素有“无绺不雕花”之说,所以相较于薄料窄型雕刻类或镶嵌类翡翠手镯而言,业内人士更推崇厚料宽型的素面翡翠手镯,崇尚古拙的外形、宽厚的质地与大气的风格,这不正是汉唐风韵的体现吗?正因如此,本次手镯节,东方神韵将几百款宽面厚

型平安镯定为汉唐风系列。

除此之外,纵观历史,汉唐时期的女子身上有着与现代女性相似的气韵与风骨,她们既是巾帼红颜又柔情似水。您看过《簪花仕女图》和《集灵台》就会发现,汉唐时期的女子既可以用鲜艳的牡丹作簪,大袖衫襦、闲庭信步,也可以淡扫娥眉,傲然在午门扬鞭;您听了长孙皇后和薛涛的故事就会发现,汉唐时期的女子才情两相宜,她们既可以用智慧写下《女则》,也可以用粉红纸笔写下爱的诗篇;她们是一群魅力独特的女子,即使生活在一个夫权至上的时代,她们也从不会唯唯诺诺;她们既没有前朝绕襟宫衣的枷锁,也没有后来女子深居香闺的羁绊,她们活得真实而洒脱,这一切也正是那个时代赋予她们的。

作为表现女性魅力的最佳饰物,翡翠手镯所展现的也正是这种德才兼备的才情与温婉可人的柔情。常言道,只有气质相通者,才能衬托彼此,所以在本届手镯节上,东方神韵深度挖掘汉唐风的文化精髓,并将其与翡翠手镯相结合,用古拙、宽厚的汉唐风系列翡翠手镯来展现女性的优雅与大气。

明日,东方神韵第五届腕上风情手镯节将盛大开幕,届时几百只汉唐风系列翡翠手镯将齐聚洛阳东方神韵各店,想要一睹其风采的你,千万不要错过。

(韩烁)



青梅绽雪素心洁,
静立空谷弄清影。
琴瑟和鸣醉芙蓉,
满庭柔情绘丹青。



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



东方神韵翡翠协会
预约赏翠电话:
63311118 63636667
珠江路和九都路交会处北50米路西
王城公园西门东100米路北

韩烁说翠

雅致人生
东方神韵
第78期

韩烁:

香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师
香港珠宝学院JJD国际翡翠学协会会员
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理

